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Protokół 

z posiedzenia Komisji ds. Gospodarki Komunalnej  
i Infrastruktury Technicznej oraz Ochrony Środowiska  
z dnia 20 czerwca 2024 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji ds. Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 
Technicznej oraz Ochrony Środowiska przeprowadzonego dnia 20 czerwca 
2024 roku pod przewodnictwem p. Zbigniewa Krycha. 

Obecni na posiedzeniu członkowie: 

W posiedzeniu Komisji w dniu 20 czerwca 2024 r. udział wzięło 6 członków Komisji 
(Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska. 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 
2. Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji. 
3. Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na III sesję Rady Miasta. 
4. Sprawy różne. 

Ad 1 

Przewodniczący Komisji p. Zbigniew Krych dokonał otwarcia posiedzenia 
Komisji. Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił porządek obrad 
proponując rozpoczęcie debaty od punktu 4. Komisja przyjęła porządek obrad bez 
uwag. 

Ad 4 
Sprawy różne 

Przewodniczący Komisji p. Zbigniew Krych zaproponował termin kolejnego 
posiedzenia Komisji. 

Radni poruszyli kwestię zwiększenia częstotliwości sprzątania w mieście. 
Poinformowali o zasypanych ulicach, nieskoszonych obszarach zieleni oraz ogólnym 
zaniedbaniu miasta. Poddali pod rozważenie współpracy Spółdzielni Socjalnej z ZGK 
w celu uprzątnięcia miasta. 

Skarbnik Miasta podkreśliła, że na terenie miasta występują drogi wojewódzkie, 
za których czystość odpowiadają firmy zewnętrzne zatrudnione przez Zarząd 
województwa. Zaproponowała wystąpienie do województwa o udostępnienie 
harmonogramu sprzątania dróg wojewódzkich na terenie miasta. Skarbnik Miasta 
poinformowała o wykonywanych pracach Spółdzielni Socjalnej oraz osób, które 
poprzez prace społeczne odpracowują długi w TBS. 

Ad 2 
Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji. 

Radny p. Łukasz Chojnowski zaproponował, aby funkcję 
Wiceprzewodniczącego Komisji objął radny p. Robert Krajewski. 

Radny p. Robert Krajewski  wyraził zgodę na kandydowanie w wyborah 
Wiceprzewodniczącego Komisji. 

Brak innych zgłoszeń na objęcie stanowiska Wiceprzewodniczącego. 

Przewodniczący Komisji p. Zbigniew Krych w związku z powyższym poddał pod 
głosowanie kandydaturę radnego. 
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Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 1 głosem  
„wstrzymującym się” wybrała kandydaturę radnego p. Roberta Krajewskiego  

na stanowisko Wiceprzewodniczącego Komisji. 

Ad 3 
Zaopiniowanie materiałów na III sesję Radę Miasta. 

Raport o stanie miasta Ostrów Mazowiecka za 2023 r. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała o dochodach, wydatkach, 
deficycie oraz zadłużeniu miasta na koniec 2023 r. Odczytała sprawozdanie 
finansowe miasta za 2023 r. oraz przedstawiła pozytywną opinię Regionalnej Izby 
Obrachunkowej wraz z uzasadnieniem. Poinformowała o rocznej kwocie umorzenia 
podatków. Skarbnik Miasta zaznaczyła, że absolutorium jest udzielane obecnie 
urzędującemu Burmistrzowi. 

Radni poruszyli kwestię strat finansowych za odbiór śmieci w mieście. 
Zaznaczyli, że w sąsiednich miastach gospodarka komunalna zarabia na odbiorze 
śmieci.  

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta  
Ostrów Mazowiecka wotum zaufania. 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwał  

a) w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Miasta Ostrów 
Mazowiecka za 2023 r. oraz sprawozdania z wykonania budżetu miasta  
za 2023 r.  

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

b) w sprawie udzielenia absolutorium dla Burmistrza Miasta  
Ostrów Mazowiecka. 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 
międzygminnego dotyczącego przyjęcia przez Miasto Ostrów Mazowiecka od 
Gminy Ostrów Mazowiecka częściowej realizacji zadań w zakresie zbiorowego 
zaopatrzenia w wodę. 

Przewodniczący Komisji p. Zbigniew Krych poinformował, że przedstawiony 
projekt uchwały dotyczy ulic, które znajdują się na przygraniczu gminy z miastem. 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 
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Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie miasta 
Ostrów Mazowiecka na rok 2024. 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Informacja o stanie realizacji inwestycji przyjętych do planu na 2024 r. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiając zmiany w budżecie na 
2024 r. przedstawiła ulice, na które zostanie wykonana dokumentacja w 2024 r. 

Radni zapytali o drogi, których remont zostanie rozpoczęty w 2024 r. oraz  
o projekt remontu ul. Batorego. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała o najbliższych inwestycjach 
zaznaczając, że rewitalizacja ul. Szkoły Podchorążych Piechoty zostanie odłożona 
na późniejszy termin. 

Pracownik ds. realizacji inwestycji p. Aneta Golanko przedstawiła projekt 
remontu ul. Batorego oraz nachodzącej inwestycji ul. Piłata. 

Radni negatywnie odnieśli się do wprowadzenia jednostronnego parkingu na  
ul. Batorego. Poddali pod rozważenie wprowadzenia zmian w projekcie. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Zbigniew Krych 

Sporządziła: 

Katarzyna Kowalczyk - pomoc administracyjna. 


